
　空き家対策セミナーにご参加いただいた方にご回答いただいたアンケートの結果を

公表します。

　なお、当日は想定を大きく上回るご来場をいただき、全ての方にアンケートをお答

えいただくことがかないませんでしたが、半数以上の方にご回答をいただきました。

1. 実施日

令和6年1月27日（土曜日） 空き家対策セミナー終了後に回収

2. 配布・回収

来場者数：50（人）

配布数：30

回収数：27

3. 集計結果

質問1-1：参加者様情報（性別）

・ 回答者の男女比率はおおむね4：6です。

令和5年度空き家対策セミナー　アンケート結果
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質問1-2：参加者様情報（年齢）

・ 60歳代および70歳代の方が回答者の約6割を占めています。

質問1-3：参加者様情報（住所）

・ 防府市内から参加された方が回答者の約9割を占めています。
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質問2：現在空き家をお持ちですか。

・ 回答者の3人に1人が空き家をお持ちの方です。

【その他 内容】

・ 親族が所有

・ 相続で空き家になりそう

質問3：実家等が空き家になったらどのように利用したいですか。（複数回答可）

・ 「売却」と答えた方が最も多く、回答者の約6割の方が選択しています。
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質問4：本セミナーをどの方法で知りましたか。（複数回答可）

・ 「市広報」と答えた方が最も多く、回答者の約8割の方が選択しています。

質問5：セミナーの内容は理解できましたか。

・ 「よく理解できた」「だいたい理解できた」と答えた方が大半を占めています。
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質問6：今後、同様のセミナーを開催した場合、参加を希望されますか。

・ 回答者の全員が今後のセミナーの参加を希望されています。

質問7：セミナーのテーマとして聞いてみたい内容はどれですか。（複数回答可）

・ 「売却・賃貸」と答えた方が最も多く、次いで「相続・登記」がほぼ同数とな

っており、いずれも回答者の約3人に2人が選択しています。

【その他 内容】

・ 田舎の使っていない浄化槽の1年に1回清掃のしなかった場合の問題。
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質問8：本セミナーについてのご意見・ご感想をお聞かせください。

【自由記述】

（要望・提案）

・ セミナーの宣伝、行政がもっとせんでんすべきです。広告が不足してます。情報を

知りたい人はたくさんいます。

・ 年間に何回か、詳しいセミナーをしてほしい。

・ 継続してお願いしたい。

・ 参考になりました。近々遺言書を自筆で思ってます。遺言書書き方のセミナーが聞

きたいです。

（その他）

・ 貴重な情報を頂きありがとうございました。

・ 参考になりました、ありがとうございます

・ 土地、預金の遺言書の作成や、生前相続など様々問題を考えている。このセミナー

を参考にして、家族と相談したい。

・ 判りやすいセミナーでした。

・ ありがとうございました。


